
Résultats  de  l’ enquête  de  satisfaction  réalisée  le  20  avril  2016

77  personnes 
ont  donné  leur  avis 

soit sur l’ensemble des travailleurs de l’ESAT

75 %

25 %

insatisfait satisfait

89 %

11 %

insatisfait satisfait

69 %

31 %

insatisfait satisfait

81 %

19 %

insatisfait satisfait

86 %

14 %

insatisfait satisfait

83 %

17 %

insatisfait satisfait

50 % 50 %

insatisfait satisfait               les  horaires                     le  temps  des  pauses                       l’ambiance     

       la  sécurité  en  atelier             les  formations  proposées          aimerait  travailler en entreprise    

Réponses  concernant  le  travail

82 %

18 %

insatisfait satisfait

92 %

8 %

insatisfait satisfait

71 %

29 %

insatisfait satisfait

85 %

15 %

insatisfait satisfait                     les  moyens d’information             les  sorties, fêtes, animations  proposées

    le  fonctionnement  de  la  bibliothèque               la  démarche pour poser des congés

Réponses  concernant  la  vie  à  l’ESAT

83 %

17 %

insatisfait satisfait

89 %

11 %

insatisfait satisfait

53 %
47 %

insatisfait satisfait

61 %

39 %

insatisfait satisfait                                les  ateliers                                         la  salle  de pause

                               les  vestiaires                                       les  sanitaires (wc)

Réponses  concernant  les  locaux  de  l’ESAT



88 %

12 %

insatisfait satisfait

77 %

23 %

insatisfait satisfait

82 %

18 %

insatisfait satisfait

82 %

18 %

insatisfait satisfait                             la  préparation                                              la réunion

                        le  suivi  des  souhaits                                      la  relecture

Réponses  concernant  le  PPI

79 %

21 %

insatisfait satisfait

85 %

15 %

insatisfait satisfait

73 %

27 %

insatisfait satisfait                          le  service  à  table                                            la  salle

les  menus

Réponses  concernant  la  restauration

61 %

39 %

insatisfait satisfait

80 %

20 %

insatisfait satisfait

74 %

26 %

insatisfait satisfait

43 %

57 %

insatisfait satisfait

37 %

63 %

insatisfait satisfait    connait  le  livret  d’accueil          connait  le  règlement            fonctionnement  du  CVS     

           connait  le  mode  d’accès  à  son  dossier         connait  la  charte  droits  et  libertés                    

Réponses  concernant  les  droits

89 %

11 %

insatisfait satisfait

Que  pensez-vous  de  l’ enquête  ?


